
PESQUISA
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DEZEMBRO/2021

PESSOAS JURÍDICAS



Menos de 1 ano 4%

De 1 a 3 anos 11%

De 3 a 5 anos 14%

Mais de 10 anos 51%

CE

PE 2%

BA 4%

MG 11%

RJ 41% SP 20%

RS 9%

OUTROS 11%

16%Editoras

Gravadoras 28%

16%Outra

PERFIL

23% 1 EMPREGADO

7%

9%

32%

    2 EMPREGADOS

 3 EMPREGADOS

4 EMPREGADOS

5 EMPREGADOS

DE 5 A 10 EMPREGADOS

SÓ SÓCIOS TRABALHAM

Base: 37

Editora e gravadora   39%

De 5 a 10 anos  18%

11%

7%

7%

2 DE 10 A 20 EMPREGADOS



31% 7% 7% 9% 4% 16% 24%

Até 5 mil 
Reais

Entre 5 e 10 
mil Reais 

Entre 20 e 
30 mil Reais 

Prefiro não 
responder

Entre 10 e 
20 mil Reais 

Entre 30 e 
40 mil Reais 

Entre 40 e 50 mil 
Reais foi apontado 
como 0% 

Mais de 50 
mil Reais 

11%

Entre 5 e 10 
mil Reais 

Entre 10 e 
20 mil Reais 

Entre 20 e 
30 mil Reais Entre 30 e 40 mil foi apontado como 0%  

Entre 40 e 50 mil foi apontado como 0%

Mais de 50 
mil Reais 

Prefiro não 
responder

40% 14% 28%

Até 5 mil 
Reais

2

FATURAMENTO 
BRUTO MENSAL

LUCRO LÍQUIDO 
MENSAL 

PERFIL

Base: 37

4%



QUAL É A SOCIEDADE
ARRECADADORA À QUAL 
SUA EMPRESA É 
FILIADO/A?

7.00%

0.00% 2.00% 2.00%

84%

ABRAMUS AMAR ASSIM SBACEM SICAM SOCINPRO UBC Não sou filiado/a
a nenhuma delas

Base: 44

0.00% 2.00% 2.00%



16%

32%

OS/AS SÓCIOS/AS DE 
SUA EMPRESA TÊM 
OUTRA(S) FONTES DE 
RENDA FORA DA 
MÚSICA?

7%

Sim, todos/as têm Sim, mas não todos/as Não; Prefiro não responder

Base: 44

45%



OS/AS SÓCIOS/AS DE 
SUA EMPRESA TÊM 
OUTRA(S) FONTES DE 
RENDA FORA DA 
MÚSICA?

QUAIS?

Aplicações
Outras empresas
Professor
Programador
Freelancer
Comércio
Aposentado
Curadoria
Produção
Direção de Projetos
Palestrante
Investimentos
Planejamento de Eventos

Base: 12



5%

A PANDEMIA QUE 
VIVEMOS AFETOU SEU 
FATURAMENTO COM AS 
OUTRAS ATIVIDADES 
PROFISSIONAIS FORA DA 
MÚSICA?

32%

Sim, passei a ganhar MAIS dinheiro com 
outras atividades fora da música

Sim, passei a ganhar MENOS dinheiro com 
outras atividades fora da música

Não, minha renda com outras atividades fora 
da música não se alterou na pandemia

Base: 40

63%



7%

A PANDEMIA QUE 
VIVEMOS AFETOU OS 
GANHOS DE SUA 
EMPRESA COM A MÚSICA?

10%

Sim, passamos a ganhar MAIS dinheiro com música
na pandemia.

Sim, passamos a ganhar MENOS dinheiro com
música na pandemia.

Não, nossos lucros com música não se alteraram na
pandemia

Base: 46

82%



NA PANDEMIA, 
QUANTO EM MÉDIA 
SUA EMPRESA PERDEU
DE RENDA COM A 
MÚSICA?

0%

9%

3%

18%

9%

12% 12%
9.00%

Perdemos 10%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 20%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 30%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 40%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 50%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 60%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 70%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 80%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 90%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Perdemos 100%
do que

ganhávamos com
música antes da

pandemia;

Não perdemos
nada com a
pandemia.

Prefiro não
responder

Base: 33

9%

0%

18%

0%



DE QUANTO SUA EMPRESA 
PRECISA PARA PAGAR SUAS 
CONTAS MENSALMENTE (PENSE 
NO SOMATÓRIO DE ALUGUEL, 
EMPREGADOS, PRESTAÇÕES, 
ALIMENTAÇÃO, ETC.)?

20%

5% 7%
10%

2% 2%

15%

10%

Precisamos de,
pelo menos, R$

3.000,00

Precisamos de,
pelo menos, R$

4.000,00

Precisamos de,
pelo menos, R$

5.000,00

Precisamos de,
pelo menos, R$

6.000,00

Precisamos de,
pelo menos, R$

7.000,00

Precisamos de,
pelo menos, R$

8.000,00

Precisamos de
mais de R$
10.000,00

Prefiro não
responder

Outro valor. 
Qual?

Base: 39

10%

Precisamos de, 
pelo menos, R$ 

9.000,00

15%



SUA EMPRESA PRECISOU 
DIMINUIR OS SALÁRIOS DESDE 
QUE SE INICIOU O ISOLAMENTO 
SOCIAL?

7%

20%

Sim, precisamos diminuir 
os salários de TODOS/

AS os/as contratados/as;

Sim, precisamos diminuir 
os salários da METADE 
dos/as contratados/as

Não precisamos diminuir 
os salários dos/as 

contratados/as

Prefiro não responder

Base: 39

Inicialmente, sim. Mas com as 
perspectivas de melhora e/ou 

adaptações, reequibramos 
contas e salários

33%

5%

33%



SUA EMPRESA PRECISOU 
DEMITIR FUNCIONÁRIOS/AS 
DESDE QUE SE INICIOU O 
ISOLAMENTO SOCIAL?

27%

40%

24%

Sim, precisamos demitir 
contratados;

Não. Até agora ninguém foi 
demitido/a em nossa empresa

Prefiro não responder

Base: 37

Sim. Mas, com as perspectivas de 
melhora e/ou adaptações, 

conseguimos evitar demissões

8%



QUANTOS 
PRECISOU DEMITIR?

Base : 9

22%

11%

22%

2 5 103

33%

11%

Vários



CASO AS MEDIDAS DE 
FLEXIBILIZAÇÃO DIMINUAM E O 
ISOLAMENTO VOLTE AO PONTO 
INICIAL, A EMPRESA DEMITIRÁ 
FUNCIONÁRIOS/AS?

14%

45%

40%

Sim, precisaremos demitir contratados; Não demitiremos ninguém; Não sei responder

Base :35



SUA EMPRESA TEVE 
PROJETOS CANCELADOS 
POR CONTA DA PANDEMIA?

25%

43%

22%

8%

Sim, todos; Sim, Muitos; Sim, poucos; Não.

Base : 35



14%

EM SEU ENTENDIMENTO, 
QUAL SERÁ A DURAÇÃO DA 
CRISE A PARTIR DE AGORA?

5%

44%

14%

Até DOIS MESES pelo menos; Até CINCO MESES pelo menos Até OITO MESES pelo menos Mais de OITO MESES pelo
menos

Não sei responder.

Base :36

22%



SUA EMPRESA HOJE 
CORRE RISCO DE 
FALÊNCIA?

25%

17%

8%

Sim. Estamos correndo MUITO 
risco de falência

Sim. Estamos correndo POUCO 
risco de falência

Não estamos correndo risco de falência Prefiro não responder

Base :35

48%



VOCÊ ACREDITA QUE A 
PANDEMIA PODE TRAZER 
ALGO POSITIVO PARA SEU 
NEGÓCIO?

41%

47%

11%

Sim; Não; Não sei responder
Base :36



VOCÊ ACREDITA QUE A 
PANDEMIA PODE TRAZER 
ALGO POSITIVO PARA SEU 
NEGÓCIO?

O QUE? • Revisão de processos e objetivos
• Demanda maior na flexibilização
• Tecnologias
• Mercado digital em expansão
• Novos modelos de negócios
• Novo projeto cultural
• Novas oportunidades
• Nos tornamos editora/selo/gravadora e nos capacitamos
• Nova readaptação, aprendizados, composições futuras
• Novas fontes de renda
• Inovação

Base :14



COMO VOCÊ DESCREVERIA 
SEU ESTADO DE ÂNIMO 
DURANTE A PANDEMIA?

Base : 144
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